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• Avion
Chartres se trouve à trois quart d'heure de l'aéroport d'Orly par  
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EXPOSITIONS A LA GALERIE DE CHARTRESConditions de la vente et de paiement
– La vente a lieu aux enchères publiques.
–  Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront 

en sus des enchères :
20 % TTC

–  Les dimensions et les états sont donnés à titre 
indicatif : les expositions ayant permis l'examen 
des objets. Cependant les Commissaires-Priseurs  
garantissent l'authenticité des objets qui sont  
proposés. 

–  En cas de paiement par chèque non certifié ou 
sans preuve d'identité suffisante, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu'à encaissement.

–  La Galerie de Chartres est adhérente au Registre 
central de prévention des impayés des Com-
missaires priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d'inscription. Les droits 
d'accès, de rectification et d'opposition pour motif 
légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

Ordres d'achat
–  Les Commissaires-Priseurs se chargent d'exécu-

ter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont 
confiés, en particulier pour les amateurs ne pou-
vant assister à la vente.

– Au plus tard la veille de la vente18h.
–  Aucune enchère par téléphone pour les lots dont 

l’estimation minimum est inférieure à 300 €.
–  All purchases will be paid on cash. The buyers will 

have to pay an additionnal charge of 20% on their 
purchases.

–  Orders can be placed by auctioneers who will  
also represent those who cannot attend the sale  
personnaly.

Estimations
Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. 
Celles-ci n'engagent pas la responsabilité des Com-
missaires-Priseurs. La passion des acheteurs et l'état 
des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs 
ou inférieurs. Les estimations sont données à titre  
indicatif.

Expertise
Le Commissaire-Priseur est compétent pour effec-
tuer toutes expertises pour partage amiable et 
assurance. 

Réservations d'hôtel - Office de Tourisme
Le secrétariat de la Galerie de Chartres se tient à 
votre disposition pour tous renseignements sur l’hô-
tellerie à Chartres. Vous pouvez également consulter 
l’Office de Tourisme au 02 37 18 26 26.

Catalogues et résulats en ligne
www.ivoire-chartres.com  

 www.interencheres.com/28001
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FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES 

SAMEDI 29 SEPTEMBRE 2018

À 13h30
Bleuette et son trousseau

Expert : Mme Monique Couturier
Tél. 01 43 25 82 79

1 Deux pièces  
jupe corsage de 1942, G.L.

100 / 200
2 PETIT BOB  

marine, manteau et bob, G.L.
100 / 130

3 LA RAFALE  
Manteau et chapeau de pluie, été 1928, 
G.L.

100 / 180
4 TRES SPORT  

Jupe plissée, pull over tricot main 1930-31, 
G.L.

150 / 200
5 TABLIER ELEGANT 1927-28  

plus un mouchoir et une paire de 
chaussette ensemble G.L.

120 / 150
6 Deux pièces 

jupe rouge et corsage fantaisie des 
années 40, G.L.

100 / 200
7 PRÉ CATELAN  

Ensemble veste et robe, plus un béret 
CHIQUITO blanc, été 1931, G.L.

150 / 200
8  Costume marin complet 

des années 20,
veste rouge, jupe marine, G.L.

150 / 200
9 Un lot  

JE VAIS AU BAL, robe 1929-30, G.L. plus HUIT 
HEURES 1927-28, pyjama à brandebourg, 
G.L.

130 / 150
10 LE BON PETIT DIABLE modèle très rare

comportant jupe écossaise, une blouse 
blanche, une veste de velours côtelé noir 
et béret assortie, 1926-27, G.L.

250 / 300

11 Un lot  
AU BOIS robe 1926-27, G.L. et le manteau 
POSTILLON seul, été 1932 G.L.

130 / 160
12 Robe en cretonne 

des années 40, G.L.
100 / 150

13 Un lot  
jupe ELLE velours noir, et jupe plissée en 
lainage gris, années 30 G.L.

100 / 150
14 OU ALLONS NOUS  

Manteau seul, manque robe et chapeau 
inséparables, bordé de fausse fourrure, 
1931-32 G.L. plus un bonnet de Pierrot 
années 30 G.L. Lingerie ensemble des 
années 1918-20, G.L.

130 / 160
15 Trois chapeaux de paille, G.L.

150 / 180
16 Un lot  

BONSOIR pyjama 1949-50, G.L. et robe 
SMOCKS années 40, G.L.

100 / 140
17 Un lot  

GIBOULEE imperméable quadrillé 1925-26, 
G.L. plus l’ENFANT SAGE été 1937 G.L. plus 
manteau PETIT BOB plus marin sans le 
béret.

110 / 150
18 Trois chemises de présentation 

pour Bleuette, G.L.
110 / 150

19 Un lot  
PAYSANNERIE ensemble 3 pièces en vichy 
à carreaux rouges et blancs 1942 G.L.

100 / 150
20 Deux parures en coton 

des années 50, G.L.
60 / 80

21 Deux paires d’espadrilles 
années 50, G.L.

90 / 120
22 Quatre paires de chaussettes, G.L.

60 / 80
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23  Une paire de botte et des souliers, 
G.L.

100 / 130
24 Bleuette  

tête en biscuit marquée 6/0, modèle de 
1905 (avec un petit manque de peinture 
en haut du front, très léger fêle en haut 
du front), yeux bleus fixes, perruque 
rapportée, tronc 2, pied 1, premier corps 
de Bleuette. H. 27 cm. Porte la première 
chemise de présentation 1905 G.L.

800 / 1000
25 Bleuette  

UNIS 60, tête en biscuit 8/0, yeux bleus 
dormeurs, perruque d’origine, tronc 2, 
pied 1. H. 27 cm. Vêtements artisanaux.

700 / 900
26 Bleuette  

tête en biscuit UNIS 1 ¼, yeux dormeurs, 
perruque rapportée, tronc 2, pied 1. 
H. 29 cm. Vêtements artisanaux.

500 / 700

27 Bambino. Un lot  
AT HOME peignoir été 1958, plus une 
chemise de présentation, plus BEAU REVE 
pyjama 1954-55 G.L.

150 / 200
28 Bambino. JOYEUX CARILLONS  

Robe de baptême plus bonnet et robe 
de dessous, été 1957 G.L.

120 / 180
29 Bambino. BURNOUS 

en tissu de laine des Pyrénées, bordé de 
satin blanc, 1957-60, G.L.

120 / 150
30 Bambino. VIF ARGENT 

barboteuse 1957-58 et LES CHAUDS 
RAYONS bains de soleil été 1956, G.L.

120 / 180
31 Bambino. LUI  

Ensemble culotte de velours noir et blouse 
blanche 1939-40, G.L.

120 / 160
32 Bambino. MECANO 

salopette bleue et blanche plus un pull 
over rayé bleu, 1957-58, plus Capuchon 
GROENLAND rouge 1953-54 G.L.

90 / 120
33 Pochette en cuir

imitation croco, possibilité G.L.
70 / 100

34  Catalogue du trousseau de Bleuette 
Hiv 30-31  
et un catalogue de l’été 31, plus un 
exemplaire du journal La semaine de 
Suzette oct 1923.

80 / 100

34

36
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35 Bleuette  
SFBJ 60, taille 8/0, tête en biscuit, yeux noirs 
fixes, perruque rapportée, tronc 2, pied 1. 
H. 27 cm. Vêtements artisanaux.

600 / 800
36  Malette contenant un trousseau 

important pour de vêtements G.L. 
pour Bleuette  
LE REPOS robe 1936-37 G.L. PETIT BOB 
rouge 2 pièces, robe SMOKE des années 
40, tablier ENFANT SAGE à carreaux bleus, 
un bonnet plus une paire de moufles 
et un pantalon fuseau de l’Hiv 38-39, 
G.L. un tailleur WEEK END été 1938 G.L. 
robe longue ELISABETH 1938-39 G.L. Bottes, 
souliers, chaussettes G.L. un cartable de 
cuir G.L. plus 2 chapeaux de paille G.L. un 
pyjama G.L. une paire de skis et battons 
G.L. plus des éléments de trousseau 
artisanal.

1000 / 1500
37 Bleuette  

tête en biscuit SFBJ 60 8/0, yeux bleus 
dormeurs, perruque d’origine en mohair, 
tronc 2, pied 1. H. 27 cm.

300 / 400
38 Bleuette 

tête en biscuit, UNIS 301, taille 1 1/4, 
yeux bleus dormeurs, perruque rapportée, 
tronc 2, pied 1. H. 29 cm. Porte une robe 
fleurie des années 40, G.L.

600 / 800
39 Bleuette 

tête incassable UNIS 301, taille 1 1/2  yeux 
bleus dormeurs, bouche ouverte, perruque 
d’origine, tronc 2, pied 1. H. 29 cm. Porte 
sa chemise de présentation G.L., robe 
artisanale.

700 / 900

40 BON PETIT DIABLE  
comprenant jupe, corsage, été 1934-35, 
G.L. On y joint un calot différent modèle.

100 / 130
41 1937 

Redingote en ottoman rose, bonichon 
assorti,  été 1937  G.L.

130 / 160
42 JEUNESSE   

Robe à fond blanc, dessins roses, col 
pèlerine été 1955  G.L.

110 / 130
43 CONVALESCENCE   

Douillette en crêpe de Chine  piqué, 
bleu ciel et ses chaussons assortis G.L. des 
années 30.

120 / 160
44 PETIT BOB  

rouge, manteau et bob, G.L.
100 / 130

45 QUEL AFFREUX TEMPS  
Vêtements de pluie, tissu quadrillé, été 
1954, G.L.

140 / 180
46 Bambino. JOYEUX CARILLON    

robe de baptême en tissu brodé et son  
bonnet assorti  plus une robe de dessous 
1953  G.L.

200 / 280
47 Bambino. LES PETITS PATÉS 

barboteuse à carreaux bleus et 
blancs garnie de smocks 1939 Gautier 
Languereau.

150 / 200
48 Bambino. CHATEAU DE SABLE 

Deux pièces en tricot rayé ciel 1952 
Gautier Languereau, plus le polo rayé ciel 
de “Régates” 1953 Gautier Languereau.

150 / 200
49 Bleuette  

tête en composition 1 ½, yeux bleus 
dormeurs, perruque d’origine, tronc 2, 
pied 1, 3 doigts accidentés, H 29 cm porte 
le costume CROISIERE complet, années 
30, et une paire de sandales Kneipp, G.L.

600 / 700
50 Bleuette  

SFBJ 60 8/0 tête en biscuit, millésimée 22, 
yeux bleus dormeurs, perruque rapportée, 
tronc 2, pied 1. H. 27 cm. Porte une robe 
fleurie des années 40, G.L. plus dessous 
G.L.

600 / 800

49

38

75

70
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51 Bleuette 
tête incassable,  UNIS marquée 1, yeux 
bleus dormeurs, bouche fermée début 
des années 50, perruque d’origine, 
tronc 2, pied 1. H 29 cm. Robe artisanale.

500 / 700

52 Bambino. Porte bébé 
en tissu caoutchouté, G.L. 1953.

100 / 200

53 TRANTLANTIQUE  
des années 50, à rayures bleues, G.L.

90 / 120

54 FOOTING  
Robe (manque la ceinture) manteau et 
chapeau assortis 1938-39 G.L.

200 / 250

55 CROISIERE  
Ensemble complet comprenant pantalon, 
veste, haut rayé, casquette, été 1937, G.L.

200 / 250

56 BON PETIT DIABLE  
Complet comprenant jupe, corsage, 
calot, et chaussettes rouges, été 1934-35, 
G.L.

180 / 200

57 GRAND CHIC  
Manteau col de fausse fourrure de 
laine, chapeau avec un manque, sac, 
ensemble complet, 1936-37, G.L.

180 / 220

58 SHIRLEY  
Robe et chapeau roses garni croquet, 
1937-38, G.L.

150 / 200
59 Costume marin 

rouge et bleu jupe à boutons, 1933-34, 
G.L.

150 / 200
60 BAGATELLE  

Robe imprimé fleurie, été 1939, G.L.
120 / 160

61 Lot  
BIEN-ETRE robe de chambre, été 1958, G.L. 
plus AU GOLF : jupe plissée et corsage 
rose, manque le béret, été 1937.

110 / 140
62 SMOCKS  

Robe des années 50, G.L.
100 / 130

63 AU MATIN  
Ensemble complet, robe avec ceinture, 
gilet, chapeau feutre à plume (quelques 
trous mites) 1934-35, G.L.

200 / 250
64 ELLE  

Ensemble complet jupe de velours noir et 
blouse blanche 1939-40, G.L.

120 / 150
65 JUNIOR  

Robe bleue, 1936-37, G.L.
150 / 200

25
53

37

35

24
26 50
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75 Gautier Languereau. 12 catalogues 
Eté 1929, été 1930, hiver 1930/31, été 1931, 
été 1936, été 1937, hiver 1937/38, été 1938, 
été 1939, hiver 1939/40 (2 ex.) et été 1940.

200 / 300
76 Semaine de Suzette

11 semestres, reliures Gautier Languereau. 
Bel état.

150 / 200

Jeux - Documentation

78  Petite boîte loterie 
“Voilà le plaisir Mesdames” 
style boîte à oublie en carton. Fin XIXe. 
Avec fèves à l’intérieur. H. 7 cm. 
On y joint un jeu de dès.

100 / 150
79 Coffret “Peinture et dessin” 

Théâtre décors à colorier. Coffret défraîchi.
50 / 100

80 Jeux divers Etat moyen.
30 / 50

81 Papèterie de poupée vers 1900  
Coffret bleu avec accessoires et un 
agenda garni de coquillages. L. 23 cm.

50 / 60

82 Deux rares tirelires en composition 
Bécassine et Jeannot lapin. H. 19 cm.

100 / 150
83 Guignol

Joli castelet, le haut à décor de stuc 
doré avec rideaux en carton et en tissu. 
H. 112 cm. 
On y joint quatre marionnettes modernes.

250 / 300

66 AU THÉ  
Robe bleue garniture blanche, ceinture 
de peau blanche, 1937-38, G.L.

150 / 200
67 DOUBLE EMPLOI  

Robe de cretonne fleurie avec pèlerine, 
été 1950 G.L.

140 / 180
68 QUEL AFFREUX TEMPS  

Vêtements de pluie, tissu quadrillé, été 
1954, G.L.

140 / 180

69 La Semaine de Suzette 
Collection semblant complète. Une petite 
partie en reliure semestrielle d’origine 
Gautier Languereau, quelques-uns en 
reliure d’amateur et la principale partie 
réunie non reliée dans des chemises 
cartonnées.

400 / 600
70  Gautier Languereau 

Catalogue Etrennes 1932.
50 / 100

71  “Bleuette : son trousseau d’origine 
Gautier Languereau 1905-1960” 
par Monique Couturier et Samy Odin. 
Exemplaire numéroté 97/100 et dédicacé.

50 / 100
72 Bleuette. Deux ouvrages  

-  “Bleuette, poupée de la Semaine de 
Suzette” par Colette Merlen. 

-  “Nous habillons Bleuette : 1923-1933”, 
CERP.

50 / 100
73  “Bleuette : la petite fille modèle 

de la collection” 
par BillyBoy.

50 / 100
74 Dix catalogues Bleuette 

Hiver 1932/33, hiver 1933/34, été 1934, 
hiver 1934/35, été 1935, hiver 1935/36, été 
1936, été 1937, hiver 1937/38, été 1939.

180 / 220

78

82

69
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84  Steiff. Christmas Tree Bear 
et Snowman 
Quatre décorations de Noël, 1999/2000. H. 
11 et 12 cm. Neuf en boîte.

120 / 180
85 “Fillette et sa poupée” 

Gravure allemande en couleur 
représentant une fillette et sa poupée. 
31x23 cm.

30 / 50
86 Au bon Marché 

Lot de petits catalogues dépliants avec 
histoires en couleur et divers.

50 / 100
87 Lot de gravures de mode 

extraites principalement du journal des 
demoiselles.

100 / 150

88  “Journal des demoiselles” 
et “La poupée modèle” 
Important lot de planches couleur sur 
papier cartonné ou sur papier de soie 
dont planches à découper sur papier 
rose.

150 / 200
89 “Les aventures de Sylvain et Sylvette”

Editions Fleurus. Plus de 80 albums, 
différentes séries.

100 / 150
90 “Tintin et Milou” 

Cinq albums anciens. Etat moyen. 
On y joint 19 albums modernes.

70 / 100
91 Bécassine 

20 albums anciens différents. Bon état 
d’usage.

200 / 300

92 “Bicot” 
(Hachette) deux albums. On y joint 
Mickey Boxeur.

40 / 60
93 Walt Disney Hachette 

Les albums roses. Plus de 40 petits livres 
cartonnés.

100 / 150
94 Cinq ouvrages d’enfant 

dont “Destination New York”. Etat moyen.
30 / 50

95 “Zig et Puce”  
(Hachette) par Alain Saint Ogan 6 albums.

60 / 100
96  Petit cheval tricycle 

d’époque Napoléon III 
en bois peint blanc, manivelle sur la tête, 
trois roues en métal. Rare dans cette taille. 
L. 66 cm - H. 63 cm.

300 / 400

83

88

95
92

91
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97  Grand cheval à bascule 
probablement anglais 
en bois peint pommelé, yeux de verre, 
bel état. L. 160 cm.

300 / 500

98  Grand cheval tricycle 
époque Napoléon III 
trois roues en bois cerclées fer, manivelle 
dans la tête. Etat grenier. 
L. 100 cm - H. 85 cm.

200 / 300

Vaisselle et objets miniatures

101 Quatre objets miniatures en argent 
deux Asie du sud est : théière et porte-
manger. Entre 3,5 et 4 cm ; un plateau à 
motif de fruits en relief et un bougeoir en 
argent anglais. Diam. 6 cm.

120 / 180

102 Deux tête-à-têtes miniatures 
l’un en porcelaine de Desvres avec 
3 pièces de forme, 2 tasses et sous-tasses.

80 / 120
103 “Petit paroissien de la jeunesse” 

Livre miniature en carton gaufré dans son 
étui. Début XIXe. H. 4,5 cm.

50 / 60
104 Dans une boîte à chapeau en cuir 

miniatures diverses, paire de bougeoir, 
garniture de toilette, poupée, boîte.

50 / 80

105 Poussette en tôle peinte 
bleu et crème. L. 24 cm.

40 / 60
106 Petit modèle de cuisinière 

en cuivre et tôle. L. 13,5 cm.
50 / 100

107  Service de table de poupée 
en faïence de St Clément  
à décor de fleurs polychromes, prises 
et pièces de formes en forme de fruits 
(accidents). 23 pièces dont salière, 
moutardier, soupière, etc.

150 / 200
108 Service de poupée fin XIXe 

en porcelaine à filet bleu et or et fleurs : 
12 pièces de forme, 18 assiettes.

120 / 180
109 Service à café miniature milieu XIXe 

en porcelaine blanche à filet or : 3 pièces 
de forme, 6 tasses et sous-tasses.

80 / 120

97

107

9698

212

102
101

106



11

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

111 Deux mignonnettes 
tête porcelaine, corps semi-articulé, 
habits, perruque, l’une française avec 
yeux de verre marron, l’autre allemande 
avec yeux bleus dormeurs. H. 18 et 15 cm.

70 / 100
112 Petite poupée française 

à tête caractérisée en porcelaine 
marquée en creux “CM France 03”,  
bouche ouverte fermée avec dents, yeux 
de verre noirs (fêle à la tempe droite), 
corps semi-articulé, habit folklorique, 
perruque rapportée. H. 20 cm.

50 / 80
113 Couple de mignonnettes  

tête biscuit, traits peint, habits d’origine, 
corps semi-articulé. H. 12 cm. En coffret.

30 / 50
114 Ecossais 

tête porcelaine allemande, bouche 
ouverte, yeux dormeurs, corps semi-
articulé, beaux habits. H. 23 cm.

40 / 60
115 Petite poupée 

tête allemande marquée 8/0 corps tout 
articulé. H. 28 cm.

100 / 150
116 Petite poupée tête Dep 

yeux marron dormeurs (fêle au front), 
corps articulé. H. 27 cm.

80 / 120
117 Poupée Simon & Halbig 

moule 1078, bouche ouverte avec dents, 
yeux marron dormeurs, corps articulé, 
habits et perruque à tresses d’origine. 
H. 33 cm. Avec socle.

120 / 180

118 Petite poupée tête SFBJ 
non marquée taille 1, corps articulé, 
perruque. H. 28 cm.

100 / 150

119 Petite poupée François Gaultier 
tête porcelaine taille 0 marquée “FG” 
dans un cartouche, bouche fermée, 
yeux de verre bleus, corps semi-articulé 
à bottines noires, habits de style, restes de 
perruque blonde. H. 21 cm.

50 / 80

120 Ecossais 
à tête porcelaine Armand Marseille 
moule 390, yeux marron dormeurs, corps 
tout articulé, habits d’origine. H. 32 cm.

100 / 150

121  Petite poupée à tête porcelaine 
Denamur 
marquée en creux “E1D”, bouche ouverte, 
yeux de verre bleus, sur un corps articulé 
d’une taille supérieure, habits de style, 
perruque rapportée. H. 26 cm.

100 / 150

122 Petite poupée  
tête porcelaine allemande, bouche 
ouverte, yeux bleus dormeurs, beau corps 
articulé avec habits, chaussures, sous-
vêtements et perruque d’origine. 
H. 18 cm.

80 / 120

123  Petite poupée tête porcelaine 
Armand Marseille 
moule 390, corps semi-articulé, habits 
d’époque. H. 21 cm.

40 / 60

Mignonnettes et petites poupées

127132111
126

134
131 105

114

122

119
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124 Poupée Loulotte 
tête porcelaine vers 1970 numérotée en 
rouge “L179”, habits, perruque. H. 22 cm.

150 / 200
125 Trois mignonnettes allemandes 

l’une tout en biscuit (accident au cou), 
les deux autres à corps composition ou 
plastique. Entre 10,5 et 13 cm.

100 / 150
126 Bébé allemand tout en biscuit 

de type Kewpie, traits peints. H. 14,5 cm.
80 / 120

127 Mignonnette 
tête SFBJ Paris 5, bouche ouverte, yeux 
dormeurs, bas et chaussures à talons 
marron, habits, perruque. H. 17 cm.

60 / 100
128  Deux mignonnettes 

pour maison de poupée 
tête et membres en porcelaine, buste 
en tissu, traits peints, habits artisanaux 
anciens. H. 14 et 15 cm. On y joint un livre 
miniature.

50 / 100
129 Mignonnette tout en biscuit 

yeux de verre marron, chaussettes 
blanches et chaussures noires à talon, 
habit, perruque. H. 12,5 cm.

80 / 120
130 Mignonnette tout en biscuit 

yeux de verre bleus. H. 10 cm. Dans un 
berceau.

40 / 60
131  Mignonnette allemande 

tout en biscuit 
tête pleine à crâne plat, bouche peinte 
fermée, yeux de verre bleus, chaussettes 
blanches et chaussures à talon noires 
(petit éclat à la cuisse gauche), perruque 
de mohair blond, habits en satin rose et 
dentelle crème en partie anciens. 
H. 16 cm.

100 / 150
132  Mignonnette allemande 

tout en biscuit
tête pleine à crâne plat, bouche peinte 
fermée, yeux de verre bleus, chaussettes 
blanches et chaussures à talon noires 
(éclat à la cuisse gauche), perruque de 
mohair blond, habits et bonnet de style 
en velours rose. H. 16 cm.

150 / 200

133 Deux poupées religieuses 
joli costume, beaux habits avec chapelet, 
tête porcelaine (l’une accidentée), corps 
semi-articulé. H. 25 et 28 cm.

200 / 300
134 Ecossaise 

tête pleine buste en biscuit allemand, 
traits peints, membres en biscuit, corps 
raide en biscuit, beaux habits et perruque 
d’époque. H. 25 cm.

120 / 180

Composition et curiosités

137 Bébé Raynal  
tête en feutre pressé, corps souple en 
tissu, mains en celluloïd. H. 43 cm. Dans 
sa boîte.

150 / 200
138 Malle cabine avec poupée SFBJ 

tête composition taille 3 (H. 32 cm). Avec 
son trousseau.

150 / 200

139 Bébé japonais 
corps en composition et tissu  de type 
Motschmann, yeux de verre marron, habit 
traditionnel d’origine fin XIXe. H. 45 cm.

200 / 250

137 140

138



13

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

144 Jésus en cire blanche 
yeux de verre bleus, corps en tissu (petits 
accidents). H. 38 cm.

80 / 120
145 Poupée diseuse de bonne aventure 

tête buste en biscuit allemand, chevelure 
blonde modelée, traits peints, corps et 
membres en bois, habits d’origine. Avec 
de nombreux papiers permettant d’écrire 
les prédictions. H. 20 cm.

150 / 200
146  Poupée à tête buste en composition 

de Nuremberg dite Pauline 
bouche ouverte avec quatre dents en 
paille, chevelure noire peinte, corps en 
peau, fessier à goussets, doigts détachés, 
robe d’époque. H. 68 cm.

400 / 600
147 Composition avec Jésus en cire 

couché sur un lit dans une boîte formant 
baldaquin. Début XIXe.  L. Jésus 16 cm.

150 / 200
148 Deux Vierges à l’enfant 

tête et membres en cire, habits d’époque. 
Fin XIXe.

60 / 80
149 Poupée allemande 

tête creuse en bois, yeux de verre 
bleus (l’un à refixer), corps tout articulé 
d’origine, perruque. H. 50 cm.

100 / 150

Caractères

152 Poupon noir Heubach  
tête pleine en porcelaine moule 399, taille 
16/0, bouche peinte fermée, yeux fixes 
marron, corps semi-articulé, avec boucles 
d’oreilles et pagne. H. 18 cm.

70 / 100
153  Poupon tête pleine en porcelaine 

Armand Marseille
moule 351, taille 2/0 XK, bouche ouverte 
avec deux dents dans le bas, yeux bleus 
dormeurs, corps de poupon, pyjama. 
H. 26 cm.

70 / 100
154 Bébé  Armand Marseille  

tête pleine en porcelaine, moule 341, 
taille 3 1/2, yeux bleus dormeurs, corps 
de poupon semi-articulé, habits blancs. 
H. 37 cm.

150 / 200

140 Shirley Temple 
Poupée américaine en composition, yeux 
dormeurs, corps semi-articulé. H. 54 cm.

200 / 250
141 Poupée japonaise traditionnelle 

en composition, habits d’origine, 
perruque. H. 31 cm.

80 / 120
142 Deux poupées composition 

l’une type salon.
15 / 20

143  Cinq poupées de salon en habit 
d’origine 
tête et membres en composition ou tissu 
pressé. Environ 80 cm.

200 / 300

141139

145

143
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155 Bébé noir 
tête pleine en porcelaine moule 
Heubach 399, bouche peinte fermée, 
yeux noirs dormeurs, corps de poupon, 
habits, perruque. H. 32 cm.

150 / 200
156 Petit poupon Heubach  

tête en biscuit moule 6969, taille 3/0, 
bouche fermée, yeux bleus intaglio, corps 
de poupon, habits, perruque, chapeau 
de paille. H. 18 cm.

200 / 250
157  Exceptionnel polichinelle 

en très bel état d’origine
grande tête en biscuit Simon et Halbig 
moule 1305, taille 8 1/2, bouche souriante, 
yeux bleus dormeurs, calotte en liège et 
perruque d’origine. Habits en soierie avec 
bonnet et grelots, tirage pour animation. 
H. 49 cm.

2500 / 4000
158 Gretchen  

Rare bébé Kämmer & Reinhardt moule 
114, taille 43, bouche fermée boudeuse, 
yeux de sulfure bleus, corps tout articulé à 
boules, beaux habits d’écossais d’origine, 
perruque blonde. H. 43 cm.

2500 / 3000

159  Rare bébé Kämmer & Reinhardt 
Simon & Halbig 
marqué “116 A” et “50” en porcelaine, 
bouche ouverte avec deux dents dans 
le haut et langue mobile, yeux bleus 
dormeurs, beau corps de poupon 
(accident à deux doigts), habits et 
perruque d’époque. H. 48 cm.

600 / 800

158

157

167
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160 Beau poupon asiatique  
tête pleine Armand Marseille moule 353, 
taille 4, bouche fermée, yeux marron 
dormeurs, corps de poupon semi-articulé 
à mécanisme vocal, habits de style. 
H. 37 cm.

500 / 800
161  Kämmer & Reinhardt 

Garçon dit Kaiser
tête pleine ne biscuit moule 100, traits 
peints, corps de poupon, belle robe de 
baptême. H. 37 cm.

300 / 400
162 Belle fillette allemande 

tête porcelaine bouche ouverte fermée 
avec fossettes, yeux marron dormeurs, 
corps tout articulé d’origine à boules, 
habits, perruque. H. 44 cm.

1000 / 1500
163 Petit Googlie Armand Marseille 

tête en biscuit moule 323 taille 11/0, yeux 
bleus dormeurs tournés vers la droite, 
corps de poupon, habits et perruque 
d’époque. H. 17 cm.

300 / 500

164 Rare bébé crieur de la SFBJ 
tête pleine en porcelaine moule 233, 
yeux de verre bleus, chevelure floquée, 
cou droit avec corps tout articulé pour 
tête interchangeable, habillé en marin. 
H. 42 cm.

1000 / 1500
165 Rare fillette SFBJ moule 250 

taille 10, bouche ouverte avec fossettes et 
dents dans le haut, yeux bleus dormeurs, 
corps tout articulé, habits, perruque. 
H. 60 cm.

800 / 1200
166 Bébé SFBJ 

tête porcelaine millésimée 21, moule 251, 
taille 4, bouche ouverte avec langue 
mobile et deux dents dans le haut, yeux 
bleus dormeurs, corps tout articulé, habits, 
perruque. H. 33 cm.

400 / 600
167 Rare fumeur SFBJ moule 242  

taille 4 corps tout articulé, beaux habits 
d’origine. H. 36 cm.

1500 / 2000

169168

163

166

162

164

165

167

158
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174 Poupon SFBJ moule 236 
taille 6, bouche ouverte fermée, yeux 
bleus dormeurs, corps de poupon semi-
articulé, chemise, perruque. 
H. 37 cm.

300 / 400
175 Poupon Armand Marseille  

tête pleine moule 351, taille 4, bouche 
ouverte avec langue et deux dents dans 
le bas, yeux bleus dormeurs, corps en tissu, 
beaux habits et bonnet de baptême. 
H. 36 cm.

150 / 200
176 Fillette SFBJ moule 251 

taille 8, tête porcelaine, bouche ouverte 
avec langue mobile et deux dents dans 
le haut, yeux bleus dormeurs avec cils 
(petite écaillure au nez), corps tout 
articulé, habits, perruque, bonnet. 
H. 45 cm.

500 / 800
177 Bébé boudeur SFBJ 

tête porcelaine moule 252, taille 11 
(malheureusement accidenté et recollé), 
yeux bleus, corps tout articulé, habit, 
perruque. 
H. 58 cm.

300 / 500
178 Poupée Unifrance moule 251 

taille 12, tête porcelaine accidentée, 
corps tout articulé. 
H. 69 cm.

120 / 180
179 Poupon noir Armand Marseille

tête pleine en porcelaine moule 351, taille 
2/0K, bouche ouverte avec deux dents 
dans le bas, yeux de verre marron, corps 
de poupon semi-articulé, habits. 
H. 14 cm.

60 / 80

159 164 165 167

168 Charmant poupon SFBJ moule 247 
taille 10, tête porcelaine, bouche ouverte 
fermée avec deux dents dans le haut, 
yeux dormeurs avec cils, corps de 
poupon, beaux habits de marin anciens, 
perruque blonde ancienne. H. 55 cm.

600 / 800
169 Garçon SFBJ 

tête pleine en porcelaine, chevelure 
floquée moule 235, yeux de verre marron 
(accidents à l’arrière de la nuque), corps 
tout articulé, habits de pluie. H. 35 cm.

300 / 500
170 Garçon SFBJ 

tête pleine en biscuit moule 235, taille 
4, bouche ouverte fermée souriante, 
yeux de sulfure bleus, corps de poupon 
(mains restaurées et écaillures), chevelure 
floquée (incomplète), chemise blanche. 
H. 33 cm.

400 / 600
171 Grand bébé SFBJ moule 236  

taille 11, bouche ouverte fermée, yeux 
marron dormeurs, corps de poupon semi-
articulé, bonnet. H. 55 cm.

400 / 500
172 Charmant bébé SFBJ  

tête porcelaine marquée “21 SFBJ 247 Paris 
10”, bouche ouverte fermée avec deux 
dents dans le haut, yeux bleus dormeurs 
avec cils, beau corps tout articulé avec 
l’étiquette tricolore, perruque d’origine, 
habits. H. 49 cm.

400 / 600
173 Poupée japonaise Simon & Halbig 

tête porcelaine moule 1329, taille 7 
(malheureusement fêle principalement 
à l’arrière), bouche ouverte, yeux marron 
dormeurs, corps tout articulé d’origine, 
beaux habits de style. H. 46 cm.

400 / 600
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180 Bébé Armand Marseille  
tête porcelaine moule 990, taille 4, 
bouche ouverte avec deux dents dans 
le haut, yeux bleus dormeurs, corps de 
poupon semi-articulé (repeint, accident à 
un doigt), habits blancs, perruque. 
H. 39 cm.

150 / 200
181 Poupon tête pleine en porcelaine  

marquée en creux “HB Germany 300/4”, 
bouche ouverte avec langue, yeux 
marron dormeurs, corps tissu, mains en 
composition, habits et bonnet blancs. 
H. 36 cm.

100 / 150
182 Poupon Heubach Köppelsdorf 

moule 320-4, bouche ouverte, yeux 
bleus anciennement dormeurs, narines 
percées, sur un corps tout articulé non 
d’origine, habits, perruque, bonnet. 
H. 58 cm.

200 / 250
183 Bébé Armand Marseille 

tête porcelaine moule 990 A4M, bouche 
ouverte avec deux dents dans le haut, 
yeux bleus dormeurs avec cils, corps de 
poupon. H. 39 cm.

100 / 150
184 Petit poupon allemand 

tête porcelaine par Köppelsdorf, moule 
300, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs 
(éclat à l’œil). H. 24 cm.

100 / 150

185 Poupon noir Heubach 
tête pleine en porcelaine peinte, moule 
414, bouche ouverte avec deux dents 
dans le bas, yeux marron dormeurs, 
oreilles percées, corps de poupon semi-
articulé, pagne et collier. H. 25 cm.

200 / 300
186  Poupon Kämmer & Reinhardt 

Simon & Halbig  
moule 126, taille 42, tête porcelaine, yeux 
marron riboulants (éclats et fêles au front), 
corps semi-articulé, habits, perruque. 
H. 45 cm.

150 / 200
187 Toto poupée tête porcelaine Limoges

par Miulano, yeux bleus, corps état 
moyen. H. 32 cm.

120 / 180
188 Bébé allemand 

tête porcelaine marquée en creux “971 
A 2/0 M”, bouche ouverte, yeux marron 
dormeurs (éclat à la tempe), corps de 
poupon, belle robe d’origine. H. 28 cm.

100 / 150
189 Bébé Heubach Köppelsdorf

tête porcelaine peinte à cru marquée 
en creux “320.4/0. Germany”, bouche 
ouverte avec deux dents dans le haut, 
yeux bleus riboulants, corps de poupon 
jambes raides, habits bleus et blancs 
avec béret, perruque. H. 40 cm.

50 / 80

155181
189174185154
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191  Charmant et rare petit bébé Emile Jumeau 
tête en biscuit pressé marquée en creux “Déposé E1J”, bouche fermée, yeux de sulfure marron, 
oreilles percées, corps articulé à poignets fixes avec ses vêtements, sous-vêtements d’origine, 
calotte en liège, perruque en mohair et chapeau d’origine. H. 21 cm.

2500 / 3000
192  Rare petit bébé Jumeau première époque 

tête en biscuit pressé taille 1, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps 
articulé à huit boules et poignets fixes. H. 27 cm.

3000 / 4000

191 192

Bébés bouche fermée
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193  Beau bébé Emile Jumeau première époque 
tête en biscuit pressé marquée “1” en creux, bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles 
percées, beau corps tout articulé à huit boules marqué au tampon mauve “Jumeau médaille 
d’or Paris”, robe en partie ancienne. 
Bel état. H. 44 cm.

3500 / 5000
194 Bébé Petit Dumontier 

tête en biscuit pressé marquée en creux “P1D”, bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles 
percées, corps articulé d’origine avec mains en plomb, robe ancienne, calotte en liège et 
perruque d’époque. H. 38 cm. Rare dans cette taille.

4000 / 6000

193 194
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195 Petit bébé Steiner 
tête en biscuit pressé marqué en creux “Sie C 2/0”, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles 
percées, corps articulé à poignets fixes marqué du caducée, robe et perruque ancienne. 
H. 31 cm.

2000 / 2500
196 Beau bébé jumeau 

tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé Tête Jumeau Bté SGDG 10”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleus. Complètement d’origine : corps médaille d’or, sous-vêtements, 
chemise de présentation, collier et boucles d’oreilles, chaussures, calotte en liège et perruque 
blonde en mohair. H. 54 cm.

2000 / 2500

195
196
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197 Bébé Steiner 
tête en biscuit pressé marquée en creux “A11-12”, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles 
percées, corps articulé d’origine à poignets fixes portant l’étiquette tricolore, habits et sous-
vêtements anciens, calotte en liège et perruque rapportée. H. 47 cm.

1500 / 2000
198 Paris Bébé 

Rare poupée “Paris Bébé”, tête en biscuit coulé marquée en creux “Paris bébé tête Dep 16”, 
bouche fermée, yeux de sulfure marron, corps tout articulé d’origine marqué au tampon “Paris 
Bébé” avec la Tour Eiffel, robe à fleurs imprimées, calotte en liège et perruque rapportée. 
H. 90 cm.

3000 / 4000

197
198
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199 Bébé Jumeau 
tête en biscuit coulé marquée en creux “Déposé Jumeau 12”, bouche fermée, yeux de sulfure 
marron, oreilles percées et rapportées, corps articulé à poignets fixes marqué au tampon 
“Médaille d’or”, habits, calotte eb liège et perruque rapportée. H. 67 cm.

2000 / 2500
200 Bébé Jumeau 

tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé Tête Jumeau Bté SGDG 10”, bouche 
fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées, attache à ressort, mécanisme de voix à 
restaurer, habits, calotte en liège et perruque de mohair d’origine. H. 56 cm.

1500 / 2000

199

200
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201 Bébé Bru Jne 
tête en biscuit pressé taille 10, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées avec 
boucles, corps articulé en bois à poignets fixes, robe manteau en soierie crème en partie 
ancienne, chaussettes et chaussures anciennes, calotte en liège, perruque blonde rapportée, 
chapeau en soierie bleue et crème. H. 60 cm.

3500 / 5000
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202 Bébé Mascotte 
tête en biscuit pressé marqué en creux “M5”, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles 
percées, corps articulé à poignets fixes, habits, perruque blonde ancienne. H. 43 cm.

1500 / 2000
203 Bébé Steiner 

tête en biscuit pressé marquée en creux “J Steiner Bté SGDG Paris Fire A15”, bouche fermée, 
yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps articulé à poignets fixes avec étiquette tricolore, 
habits, calotte en carton, chaussures Jumeau, perruque rapportée. H. 58 cm.

1800 / 2500

202 203
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204 Petit bébé Jumeau 
taille 2 tête en biscuit coulé, bouche fermée, yeux de sulfure 
bleus (à refixer, très légère écaillure à l’angle de l’œil), corps tout 
articulé, sous-vêtements, robe, chaussures, calotte en liège et 
perruque blonde en mohair d’origine. H. 27 cm.

1200 / 1500
205 Petit bébé à tête François Gaultier 

en biscuit coulé marqué “FG” dans un cartouche, bouche 
fermée, yeux bleus, oreilles percées, attache à ressort sur un 
joli corps Jumeau médaille d’or à huit boules et poignets fixes, 
perruque blonde. H. 29 cm.

800 / 1200

204

205



26

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

206 A. Thuillier 
Rare bébé corps en peau, tête malheureusement cassée recollée taille 10 marquée “A10T” sur 
la nuque, “AT” sur l’épaule droite et “10” sur l’épaule gauche, bouche fermée, beaux yeux de 
sulfure bleus, oreilles percées, corps en peau, articulations à goussets, bras et mains en biscuit 
(accident à un petit doigt), habits anciens, chapeau, perruque rapportée. H. 58 cm.

3000 / 5000

206

227
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207 Bébé Schmitt 
tête en biscuit pressé marquée en creux de l’écusson et “4.5”, bouche fermée, yeux de sulfure 
marron, oreilles percées (malheureusement fêles à l’arrière), corps articulé à fessier plat marqué 
de l’écusson, habits anciens, calotte en liège et perruque rapportée. H. 56 cm.

2500 / 3000
208 Bébé Jumeau triste taille 13 

tête en biscuit pressé (malheureusement fêle au front et sur la joue droite, accidentée et 
réparée), bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées et rapportées, corps à 
poignets fixes (état moyen), habits, perruque. H. 70 cm.

2000 / 2500

208

83

Vente du 2 décembre

207
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209 Bébé Jumeau 
tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé tête Jumeau Bté SGDG 7”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées avec boucles, corps articulé portant l’étiquette 
“Bébé Jumeau diplôme d’honneur”, habit de style ancien, calotte en liège et perruque 
d’origine, bonnet, chaussures en tissu crème taille 7 marquées à l’abeille. H. 42 cm.

1500 / 1800
210 Bébé Jumeau 

tête en biscuit coulé marquée en creux “Déposé tête Jumeau 9”, bouche fermée, yeux de 
sulfure marron, oreilles percées et rapportées avec boucles, corps tout articulé à poignets fixes 
marqué au tampon bleu “Jumeau médaille d’or”, calotte en liège et perruque de mohair 
blond, robe en soierie crème et dentelle en partie ancienne, chapeau, chaussettes, chaussures 
et manchon en hermine. H. 55 cm.

1800 / 2500

210
209
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211 Bébé Jumeau 
tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé tête Jumeau Bté SGDG 12”, bouche 
fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées, corps tout articulé, beaux habits de style 
ancien, calotte en liège, perruque, chaussettes et chaussures. H. 67 cm.

2000 / 3000
212 Jumeau 

Poupée tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé Tête Jumeau 14”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées et rapportées, corps articulé marqué au tampon 
“Bébé Jumeau breveté SGDG”, beau manteau en coton blanc d’époque, perruque, bonnet. 
H. 80 cm.

2500 / 3000

212

211

81

Vente du 2 décembre
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213 Bébé Emile Jumeau 
tête en biscuit pressé marquée en creux “Déposé E8J”, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, 
oreilles percées et rapportées, corps articulé à huit boules et poignets fixes marqué au tampon 
bleu “Jumeau médaille d’or Paris”, attache à ressort, robe ancienne, perruque rapportée. 
H. 47 cm.

3000 / 4000
214 Bébé Bru mulâtre taille 7

tête pivotante et buste en biscuit pressé marqué “Bru Jne 7” (malheureusement restauration au 
front, sur la joue droite et sous le cou), yeux de sulfure marron, oreilles percées, bras et mains en 
biscuit, corps tout en peau, articulations à goussets. H. 40 cm.

1500 / 2000

213
214
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215 Bébé Jumeau 
tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé tête Jumeau Bté SGDG” et “7” en 
creux, bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps tout articulé marqué au 
tampon bleu, habits, perruque. H. 43 cm.

1500 / 1800
216 Denamur 

Poupée à tête en biscuit pressé marquée en creux “E6D”, bouche fermée, yeux de verre bleus, 
sur un corps semi-articulé, habits anciens avec bijoux, calotte en liège et perruque rapportée. 
H. 44 cm.

300 / 500

215 216
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217 Bébé Rabery & Delphieu 
tête en biscuit coulé marquée “R 2 D” (légères écaillures dues au décollement de la perruque), 
bouche fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, corps tout articulé, habits de style, 
perruque et bonnet. H. 56 cm.

1200 / 1500
218 Poupée allemande 

tête pleine en porcelaine à crâne plat, moule 204, taille 10, bouche fermée, yeux de verre bleus, 
corps articulé allemand d’origine (?), habits, perruque rapportée. H. 46 cm.

500 / 800
219 Grande poupée Simon & Halbig 

moule 949, taille 15, tête porcelaine (écaillure au sommet du front), bouche fermée, yeux 
de verre marron, oreilles percées, corps articulé à poignets fixes, habits, calotte en liège et 
perruque. H. 68 cm.

1200 / 1500

217 218 219
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220 Bébé François Gaultier 
tête en biscuit coulé marquée “FG” dans un cartouche”, taille 3, bouche fermée, yeux de verre 
marron, corps articulé hybride, habits, perruque. H. 34 cm.

500 / 800
221 Bébé Jumeau 

tête en biscuit coulé marquée au tampon rouge “Déposé tête Jumeau Bté SGDG 8”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleus, oreilles percées (restaurée au front), corps articulé marqué au 
tampon bleu “Jumeau médaille d’or, habits de style ancien, perruque blonde rapportée, 
chaussettes, chaussures. H. 48 cm.

600 / 800
222 Bébé Jumeau  

tête en biscuit coulé malheureusement fêle au front, bouche fermée, yeux de sulfure marron, 
corps articulé d’origine (mains rapportées) habits, perruque. H. 39 cm.

400 / 600
223 Poupée Rabery et Delphieu 

tête en biscuit pressé marquée en creux “R2D”, bouche fermée, yeux de sulfure marron 
(malheureusement accident et manque à l’arrière de la tête), beau corps articulé à poignets 
fixes, habits, perruque. H. 52 cm.

250 / 400

220 221

222 223



34

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

227 Kiosque 
Rare et grand kiosque à journaux parisien 
en carton s’ouvrant sur ses journaux et 
affiches. On y joint une petite poupée 
tête porcelaine, corps semi-articulé. Bel 
état avec petites déchirures. H. avec la 
pointe 63 cm.

1000 / 1500
228 Chaise en bois doré 

façon bambou, capitonnée de soierie 
bleue. H. 27 cm.

100 / 150
229 Cuisinière en tôle

peinte crème, pieds griffe avec brûleur 
et accessoires, porte-fers , pincette et 
balance. Vers 1900. L. 31,5 cm.

100 / 150

230 Jolie commode 
modèle réduit d’une commode Régence 
de port, façade galbée à trois tiroirs, 
dessus bois. XIXème. L. 41 cm - H. 28 cm.

300 / 500
231  Table de toilette en bois 

laqué crème 
avec sa garniture en faïence : tonneau 
verseur, seau, cuvette et divers. H. 35 cm.

100 / 150
232  Joli berceau à bascule 

modèle XIXe des Flandres (?) 
en bois vernis. L. 52 cm.

100 / 150
233 Petite psyché en palissandre 

avec filet de bois clair. Fin XIXe. H. 31 cm.
100 / 150

227

230 234

Mobilier
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234 Cuisinière en fonte Godin et Cie n°4 
Beau modèle de présentation peint 
noir. Complet de ses accessoires. Porte-
serviettes en bois sur les côtés. H. 47 cm.

200 / 300
235 Lavabo Bébé 

Table de toilette pour poupée en pitchpin 
avec cuvette et broc en faïence de 
Longchamp à décor de jeux d’enfants. 
Accidents et fêles. L. 52 cm.

100 / 150
236 Joli vaisselier en tôle lithographiée 

façon bois de style normand avec 
assiettes à décor de fleurs lithographiées. 
L. 33 cm - H. 34 cm.

50 / 80
237 Cuisinière en tôle peinte noire 

quatre accessoires en cuivre, cheminée. 
L. 31 cm.

100 / 150
238 Fourneau de blanchisseuse 

en fonte noire avec la lessiveuse en zinc. 
H. 34 cm.

100 / 150

239 Petit landau de poupée vers 1900 
berceau en carton à décor de fleurs sur 
fond vert, restauration principalement à 
la capote. 
L. 68 cm.

80 / 120
240 Fourneau en fonte 

et tôle, modèle original. Fabrication 
d’amateur (?). 
L. 37 cm.

50 / 80
241 Coiffeuse  

avec ses accessoires.
120 / 180

242 Petit landau vers 1950 
en tôle peinte rose et crème (écaillures) 
avec sa capote d’origine. 
L. 34 cm.

150 / 200
243 Chaise pliante de jardin 

pour poupée, verte décorée au pochoir 
ton sur ton. H. 40 cm.

30 / 50

246

Poupées parisiennes

246 Belle poupée parisienne par Blampoix et son trousseau
Poupée tête buste et bras en biscuit vernissé, traits peints, yeux émaillés bleus en amande, 
calotte et perruque d’époque (accident au pouce droit), corps en peau, articulations à 
goussets. H. 48 cm. Elle porte une jolie robe en lin beige avec broderies appliquées marron, sous-
vêtements et chaussures d’époque. Dans la malle bombée (L. 40 cm) : deux capes, deux jupes, 
un chemisier en coton, sous-vêtements, plusieurs hermines, chaussettes, sac en velours marron 
brodé de geai, deux chapeaux de paille dont bourrelet, parapluie, chaussures, brosses, etc.

3500 / 5000
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247  Beau chapeau attribué à Huret
en paille tressée garnie de soierie, rubans 
et fleurs (pouvant aller avec la poupée 
présentée précédemment).

300 / 500
248 Robe pour parisienne  

en lin blanc et soierie bleue. H. 26 cm. On 
y joint une jupe en soierie à dominante 
verte. H. 23 cm.

150 / 200
249 Deux robes pour parisienne 

en soierie et taffetas (usures et accidents). 
H. 30 cm. On y joint une perruque en mohair 
blond pour mannequin avec calotte 
en liège (14,5 cm) et quatre vêtements 
pour poupée fin XIXe. Différentes tailles 
et matières (malheureusement mauvais 
état).

200 / 300
250  Ensemble trois pièces 

pour poupée parisienne 
en drap de laine vert moiré avec robe, 
veste et ceinture. Environ 35 cm.

200 / 300
251 Poupée parisienne 

tête pivotante et buste attribués à 
Gaultier, yeux de sulfure marron, corps 
raide en peau, doigts détachés, beaux 
habits régionaux d’origine. H. 39 cm.

400 / 600
252 Parisienne François Gaultier 

tête pivotante et buste en biscuit, yeux de 
sulfure bleus, oreilles percées, beau corps 
en peau, articulations à goussets, doigts 
détachés, tenue deux pièces ancienne 
en lin mauve (trous de mites) et dentelle, 
calotte en liège et reste de perruque 
blonde d’origine, joli chapeau de velours 
marron. H. 35 cm.

400 / 600

253  Poupée parisienne Bru 
modèle dit Mona Lisa taille E 
expression inspirée de la Princesse Eugénie, 
tête pivotante et buste en biscuit, bouche 
souriante, yeux bleus à rayons, oreilles 
percées (petit éclat au lobe gauche), 
corps articulé en bois laqué (accident 
à trois doigts), calotte en liège d’origine, 
perruque rapportée, habits en partie 
anciens. H. 39 cm.

2500 / 3000

253

228

247

249

248

247
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254  Poupée parisienne 
attribuée à Jumeau 
tête pivotante et buste en biscuit taille 
3, yeux de sulfure bleus, oreilles percées, 
corps en peau, articulations à goussets 
(accident à la main gauche), calotte en 
liège et perruque blonde. H. 40 cm.

800 / 1200
255  Jolie poupée mannequin 

attribuée à François Gaultier
tête pivotante et buste en biscuit, yeux 
bleus, corps raide en peau, doigts 
détachés, perruque blonde, beaux habits 
de paysanne d’origine. H. 32 cm.

400 / 600
256  Jolie poupée mannequin 

attribuée à Jumeau 
tête buste fixe en biscuit, yeux de verre 
bleus, oreilles percées, perruque blonde 
et bijoux d’origine, corps raide en peau. 
H. 27 cm.

300 / 500
257 Jolie parisienne attribuée à Barrois 

tête pivotante marquée 0 en creux et 
buste en biscuit, yeux émaillés bleus en 
amande, oreilles percées, corps raide en 
peau, bras en biscuit (manque un), habits, 
sous-vêtements et perruque blonde 
d’origine (usures) traces d’étiquette d’un 
magasin passage Jouffroy à Paris. 
H. 28 cm.

400 / 600

258  Petite poupée de mode 
attribuée à Gaultier 
tête pivotante et buste en biscuit, yeux de 
verre bleus, corps raide en peau, habits 
de style. H. 26 cm.

200 / 300

259 Poupée parisienne 
tête buste fixe en biscuit, yeux bleus 
émaillés en amande, belle expression 
malheureusement restaurée au front, 
corps raide en peau, habits anciens.
H. 47 cm.

400 / 600

251

257
255

254
236

233 259
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264  Petite poupée tête SFBJ 
de type Jumeau 
taille 1, bouche ouverte avec dents 
dans le haut, yeux de sulfure marron, 
oreilles percées, corps tout articulé, habits 
anciens. H. 27 cm.

400 / 600

265 Religieuse 
tête en biscuit de type Jumeau, taille 3, 
bouche ouverte, yeux de sulfure bleus, 
corps tout articulé, beaux habits avec 
chapelet. H. 36 cm. Avec socle.

250 / 400
266 Bébé Jumeau bouche ouverte 

dans sa boîte d’origine taille 9 tête en 
biscuit coulé (défauts de cuisson au dessus 
et au dessous de l’oreille gauche), corps 
articulé marqué au tampon bleu “Bébé 
Jumeau diplôme d’honneur, calotte en 
liège et perruque blonde d’origine, habits 
et chaussures à l’abeille d’origine. 
H. 54 cm.

500 / 800
267 Poupée Bru 

tête en biscuit pressé marquée en creux 
“Bru JneR 11”, bouche ouverte à double 
rangée de dents, yeux de sulfure bleus, 
oreilles percées, corps articulé d’origine, 
habits anciens, chapeau de paille, calotte 
en liège et perruque rapportée. H. 58 cm.

2000 / 2500

260 Poupée mannequin 
tête pivotante et buste en biscuit (tête 
accidentée) marquée “L déposé D” 
devant le buste, corps en peau mauvais 
état. H. 45 cm. Etat grenier.

200 / 300

261  Poupée de mode 
attribuée à Gaultier  
tête en bi scuit cassée et incomplète, 
beau corps en peau, articulations à 
goussets, doigts détachés. H. 36 cm.

100 / 150

266

265133 133

267

267

96

Poupées bouche ouverte XIXe
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268 Poupée François Gaultier 
tête en biscuit coulé bouche ouverte, 
marquée “FG” dans une pastille et “10”, 
yeux de sulfure bleus, corps articulé, 
habits, calotte en liège, perruque et 
chapeau à plumes. 
H. 66 cm.

600 / 800
269 Poupée type Jumeau 

moule 1907, taille 13, tête porcelaine, yeux 
de sulfure bles, corps articulé (usures), 
habits, perruque. 
H. 74 cm.

300 / 500

270 Eden Bébé 
Poupée tête en biscuit coulé marquée en 
creux “Eden Bébé Paris Déposé”, bouche 
ouverte avec dents dans le haut, yeux de 
sulfure bleus, oreilles percées. H. 57 cm.

1000 / 1200
271 Bébé Jumeau 

bouche ouverte tête en biscuit coulé 
marquée au tampon rouge “Tête 
Jumeau”, yeux de sulfure bleus, oreilles 
percées, corps articulé d’origine, habits 
de style, perruque, chaussures à l’abeille 
taille 6 et chaussettes d’époque. H. 39 cm.

400 / 600

268274

230

269

272 271

79

275

107
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272 Breton 
Belle tête de type Jumeau moule 1907, 
taille 5, bouche ouverte, yeux de sulfure 
bleus, corps semi-articulé avec habits 
d’hommes anciens. H. 44 cm. On y joint 
un corps sans tête avec habits de femme. 
H. 36 cm.

300 / 500
273 Bébé Denamur 

tête en biscuit coulé marquée en creux 
“E5D”, bouche ouverte avec dents dans 
le haut, yeux de sulfure bleus, oreilles 
percées, sur un corps hybride, habits, 
calotte en liège, perruque. H. 36 cm.

250 / 400
274 Poupée Rabery & Delphieu 

tête en biscuit (fêle sur la tempe droite), 
bouche ouverte avec dents dans le haut, 
yeux de sulfure bleus, corps articulé, robe 
blanche et perruque. H. 57 cm.

200 / 300
275 Poupée Paul Girard (?) 

tête en biscuit pressé (petit éclat au cou), 
bouche ouverte, yeux de sulfure bleus, 
corps articulé, habits, perruque. H. 44 cm.

250 / 400

Poupées mécaniques

276 Marotte 
tête en biscuit bouche fermée, yeux 
de verre noirs, manche en os formant 
sifflet avec musique, habit et perruque 
d’origine. H. 33 cm.

200 / 300

277 Marotte à tête buste Gaultier 
en biscuit, musique (accident au 
manche).

180 / 250
278 Marotte à musique 

tête pivotante et buste en biscuit François 
Gaultier, yeux de verre bleus, oreilles 
percées, costume de fous avec grelots. 
H. 31 cm.

150 / 200
279 Marotte à musique 

tête buste en biscuit marquée “SH” avec 
l’étoile, manche en bois, musique, habit 
de fou. H. 37 cm.

200 / 250

280  Rare couple de marottes 
représentant des fleurs 
tête porcelaine Limoges bouche ouverte, 
habit et chapeau en crépon, manche en 
bois. H. 39 cm.

200 / 250
281 Poupée marcheuse

tête porcelaine allemande accidentée 
et restaurée, corps semi-articulé, beaux 
habits de style, perruque. H. 48 cm.

50 / 80

Poupées bouche ouverte

284  Couple de poupées 
de Grand Magasin
tête porcelaine allemande moule 872, 
avec deux superbes habits d’origine, 
sous-vêtements, l’une rose, l’autre bleue, 
yeux fixes noirs, bouche ouverte, corps 
semi-articulé. H. 30 cm. L’ensemble dans 
une boîte de la Samaritaine d’origine ?).

300 / 500

280

276
279

278
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285 Poupée Simon et Halbig  
tête porcelaine moule 939, bouche 
ouverte, yeux marron dormeurs avec cils, 
beau corps articulé à boules, habits de 
style et perruque. H. 41 cm.

150 / 200
286 Poupée tête porcelaine Dep 

surchargée “Tête Jumeau” en rouge, taille 
8, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
corps articulé avec système de voix 
(fonctionne, écaillures), perruque blonde. 
H. 50 cm.

120 / 180

287 Poupée tête porcelaine  
marquée en creux “109/12 Dep 
Handwerck”, bouche ouverte, yeux 
marron dormeurs avec cils, corps articulé, 
robe en dentelle, perruque. H. 63 cm.

300 / 400
288 Poupée allemande 

tête porcelaine marquée en creux 
“Made in Germany Florodora A6M”, 
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
corps articulé d’origine, perruque avec 
nattes. H. 52 cm.

250 / 300
289 Poupée Kühnlenz  

marquée du soleil, bouche ouverte, yeux 
de verre marron, corps articulé, habits, 
perruque et bonnet. H. 58 cm.

150 / 200
290 Poupée SFBJ 

tête porcelaine moule 301, taille 10, 
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs 
avec cils, corps articulé, habits, perruque. 
H. 57 cm.

100 / 150
291 Poupée allemande type Fleischmann

tête porcelaine bouche ouverte, taille 4, 
yeux de verre bleus, corps articulé, habits 
blancs. H. 54 cm.

100 / 150

293
295

294 313 319 315
117

308
292

317

97

284
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292 Poupée SFBJ 
tête porcelaine moule 60 taille 8, yeux 
bleus dormeurs, corps articulé, habits, 
perruque. H. 60 cm.

120 / 180
293 Poupée SFBJ  

tête porcelaine moule 230, taille 12 
marquée en creux dans une pastille, yeux 
bleus anciennement dormeurs, corps 
articulé, habits, perruque. H. 60 cm.

150 / 200
294 Poupée SFBJ 

tête porcelaine moule 60, taille 0 (?), yeux 
bleus dormeurs avec cils, corps articulé, 
habit, perruque. H. 40 cm.

100 / 150
295 Poupée tête porcelaine 

marquée en creux “Limoges France 12”, 
bouche ouverte, yeux fixes bleus, corps 
articulé, habits, perruque. H. ?? cm.

120 / 180
296 Poupée Mon Trésor 

tête porcelaine millésimée 22 et taille 
3, bouche ouverte, yeux fixes bleus, 
corps articulé, habits de style, perruque 
d’origine. H. 33,5 cm.

150 / 200

297 Poupée tête porcelaine allemande 
taille 1 bouche ouverte, yeux fixes noirs, 
corps semi-articulé, habits et perruque 
d’origine. H. 31 cm. Avec socle.

50 / 80
298 Poupée Armand Marseille 

tête porcelaine moule 390n, taille 9, 
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
corps articulé, habits, perruque. H. 60 cm.

150 / 200
299 Poupée tête porcelaine allemande 

taille 10/0, bouche ouverte, yeux fixes 
noirs, corps semi-articulé, habits d’origine, 
perruque. H. 30 cm.

30 / 50
300 Poupée Max Handwerck moule 283 

bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
corps articulé, habits, perruque. 
H. 55 cm.

80 / 120
301  Poupée tête porcelaine 

Armand Marseille 
moule 1894, taille 10, bouche ouverte, 
yeux bleus dormeurs, corps articulé, 
habits, perruque. 
H. 58 cm.

120 / 180

304
238

305

325

327310

234
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302 Poupée Armand Marseille 
moule 390n, bouche ouverte, yeux marron 
dormeurs, corps articulé à boules, habits, 
perruque. H. 44 cm.

120 / 180
303 Petite poupée François Gaultier 

tête en biscuit coulé marquée “FG” dans 
une pastille, bouche ouverte, yeux fixes 
bleus (visage décoloré), corps articulé. 
H. 26 cm.

150 / 200
304 Communiante tête porcelaine SFBJ 

moule 60, taille 6/0, beaux costume, 
perruque, chapelet. H. 29 cm.

200 / 250
305 Poupée allemande 

tête porcelaine marquée en creux “SH” 
avec l’étoile et “PB”, bouche ouverte, 
yeux marron dormeurs, corps semi-
articulé, habits et perruque. H. 46 cm.

100 / 150
306 Poupée tête porcelaine SFBJ  

moule 301, taille 9, millésimée 24, yeux 
bleus dormeurs, corps articulé, perruque. 
H. 54 cm.

100 / 150
307 Poupée Alt Beck et Gottschalk 

tête porcelaine marquée “ABG 1362”, 
bouche ouverte avec dents dans le haut, 
yeux bleus dormeurs avec cils, corps tout 
articulé, habits, perruque. H. 60 cm.

200 / 250
308 Poupée tête porcelaine SFBJ  

moule 230 taille 11, yeux marron dormeurs 
(éclat à l’œil droit), corps articulé, habits, 
perruque. H. 60 cm.

200 / 250
309 Poupée tête porcelaine allemande  

marquée en creux “41-29” (fêle), yeux 
bleus dormeurs, bouche ouverte avec 
deux dents dans le haut, corps articulé, 
habits, perruque et chapeau de paille à 
fleurs. H. 51 cm.

150 / 200
310 Poupée tête porcelaine SFBJ 

moule 301, taille 9, bouche ouverte, yeux 
bleus dormeurs avec cils, corps articulé, 
habits, perruque. H. 56 cm.

100 / 150
311 Poupée allemande tête porcelaine  

bouche ouverte marquée 4, yeux de 
verre bleus, corps articulé (mains non 
d’origine). H. 62 cm.

100 / 150

312 Poupée tête porcelaine allemande 
taille 4, bouche ouverte, yeux bleus 
dormeurs, corps articulé (accident au 
doigt). H. 60 cm.

100 / 150
313 Poupée SFBJ  

tête porcelaine millésimée 22, moule 60, 
taille 7, corps articulé, habits, perruque. 
H. 60 cm.

120 / 180
314 Poupée SFBJ 

tête porcelaine millésimée 22, moule 
301, taille 10, yeux bleus dormeurs, corps 
articulé (accident aux doigts), habit, 
perruque. H. 60 cm.

120 / 180
315 Poupée Unifrance 

tête porcelaine moule 301, taille 3, yeux 
dormeurs, corps articulé. H. 35 cm.

70 / 100
316 Poupée SFBJ 

moule 230, taille 7 yeux de sulfure bleus, 
corps articulé, habits, perruque. 
H. 48 cm.

200 / 250
317 Poupée tête porcelaine 

marquée en creux “Dep Germany” 
bouche ouverte, yeux bleus 
anciennement dormeurs, corps articulé, 
habits, perruque. H. 36 cm. 
Avec sa petite poupée tête en biscuit.

200 / 250
318 Poupée tête porcelaine SFBJ 

moule 301, taille 6, millésimée 21, bouche 
ouverte, yeux marron anciennement 
dormeurs, habits de style. H. 44 cm. 
Avec son ours.

100 / 150
319 Poupée tête porcelaine Dep 

taille 10 bouche ouverte, yeux bleus 
dormeurs, corps articulé allemand à 
boules, mains non d’origine. 
H. 59 cm.

150 / 200
320 Deux poupées tête porcelaine 

bouche peinte, yeux de verre, corps semi-
articulé avec habits d’époque. 
H. 25 et 26 cm.

60 / 100
321 Poupée tête porcelaine allemande 

bouche ouverte avec dents dans le haut, 
rare expression, yeux fixes marron, corps 
articulé. H. 53 cm.

100 / 150
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330 Machine à coudre 
en silhouette de fer noir à décor de fleurs. 
L. 17 cm.

30 / 40
331 Singer, machine à coudre 

en fonte noire. Bel état, dans sa boîte 
(USA).

40 / 60
332 Mannequin en velours rouge 

pour poupée de style ancien. H. 72 cm.
70 / 100

333 Mannequin de couturière  
pour poupée en partie ancien avec une 
robe de style. H. 77 cm.

100 / 150

334 Dix chapeaux 
paille et tissu, différentes époques.

100 / 150
335 Beau chapeau 

en dentelle froissée et soierie verte et 
noire. On y joint une capeline en dentelle 
noire.

80 / 120
336 Costume d’alsacienne 

complet avec coiffe. 
H. 33 cm.

40 / 60
337 Jupe et veste de marin  

en drap bleu. H. 35 cm.
70 / 100

322 Deux poupées allemandes  
l’une Schoenau & Hoffmeister moule 5100. 
H. 45 cm. L’autre habillée en marin (à 
rattacher).

70 / 100

323 Poupée tête porcelaine 
bouche ouverte souriante avec deux 
rangées de dents, yeux fixes bleus, corps 
articulé, habits, perruque. H. 46 cm.

100 / 150

324 Poupée Armand Marseille 
moule 390, yeux bleus dormeurs, corps 
articulé, habits, perruque. H. 48 cm.

100 / 120

325  Poupée Unis France taille 13 
en habit d’origine
tête porcelaine, yeux bleus dormeurs 
(petit éclat), corps articulé. H. 73 cm.

100 / 150
326 Poupée SFBJ 

tête porcelaine moule 301, taille 2/0, corps 
semi-articulé, robe de style et perruque. 
H. 26 cm.

50 / 80
327 Poupée SFBJ 

tête porcelaine marquée en creux “SFBJ 
Paris 3”, corps articulé avec étiquette 
tricolore, habits, perruque. H. 32 cm.

150 / 200

333 332

339

335
330

337

341

331

104

Vêtements et accessoires



45

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

338 Lot de vêtements divers.
100 / 150

339 Trois robes de baptême 
en dentelle ou plumetis.

40 / 60
340 Vêtements et bonnets divers  

et quatre ombrelles de jeune fille 
Napoléon III. Etat moyen. On y joint des 
jouets divers.

100 / 150
341 Beau chapeau cloche  

en tissu, dentelle et plumes, taille 10 ou 
12 ?

100 / 150
342 Important lot de vêtements blancs 

pour poupée ou enfant, toutes époque.
150 / 200

343 Lot de robes et vêtements pour bébé
début XXe, toutes tailles.

150 / 200
344 Tenue de marin 

trois pièces (H. 24 cm) et divers.
50 / 100

345 Petit lot de vêtements blancs.
40 / 60

346 Gégé. Quatre petits vêtements 
en boîte d’origine. Réf. Caline.

50 / 80

Corps et têtes

349 Steiner. Petite tête en biscuit pressé 
marquée en creux “J. Steiner Fre A4”, 
bouche fermée, yeux de sulfure bleus, 
oreilles percées, calotte en carton.

600 / 800
350  Tête buste fixe pour parisienne 

par Gaultier 
marquée au dos F2G, yeux de verre bleus. 
H. 9,5 cm - L. 9 cm.

150 / 200
351 Tête de type Jumeau 

taille 9, yeux de sulfure marron (accident 
au front).

70 / 100
352 Petit corps Jumeau 

à poignets fixes (accident à trois doigts). 
H. 24 cm.

100 / 150
353 Corps SFBJ tout articulé 

portant l’étiquette “Bébé Jumeau 
diplôme d’honneur”. H. 34 cm.

40 / 60

Fin de la vente
vers 18h30

349

350

351

353
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